

又一重磅项目落地 金鹰（如皋）产业园奠基

3月31日上午，金鹰（如皋）产业园在江苏如皋市长江镇奠基。南通市委书记徐惠民，新加坡金鹰集团主席陈江和，江苏省委统战部副部长、省侨办主任王华，南通市政协主席黄巍东等，为项目奠基培土。



金鹰（如皋）产业园计划总投资410亿元，是金鹰集团在中国单一城市、单一省份投资最大的综合性项目。

2020年6月18日，在江苏省省委书记娄勤俭等领导的见证下，金鹰集团如皋产业园项目隆重签约。9个月来，金鹰集团与当地党委、政府及有关方面密切配合、团结协作，项目得以快速推进，顺利落地。

金鹰集团主席陈江和在奠基仪式上表示：“我们将坚持‘开发永续资源，创造美好生活’的企业宗旨，坚持‘保护环境，为客户创造价值，实现利民、利国、利业’的经营原则，把金鹰集团在全球的资源、技术、人才、管理优势与如皋的区位、基础设施、产业配套优势结合起来，坚持高起点规划，高标准建设，高效能管理，节能降耗，减碳增效，打造世界一流的高质量发展产业园区，助力江苏率先实现碳达峰、碳中和的可持续发展目标，推动本地区上下游产业共同发展。”

金鹰（如皋）产业园位于江苏省如皋市长江镇，主要包括总投资200亿元的白卡纸项目和总投资60亿元的莱赛尔纤维项目等。